

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 245 (12287)

Пятница, 23 декабря 1983 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

ПОДГОТОВКА К ВЫБОРАМ — ДЕЛО ПАРТИЙНОЕ

На четвертое марта 1984 года назначены выборы в высший орган государственной власти — Верховный Совет СССР. Период, прошедший с момента предыдущих выборов, был насыщен значительными событиями. XXVI съезд КПСС определил пути экономического и социального развития нашей страны на одиннадцатую пятилетку и на период до 1990 года. Была принята и начала осуществляться Продовольственная программа СССР. Решения ноябрьского (1982 г.) и июньского (1983 г.) Пленумов ЦК КПСС нацелили на более производительный труд, на укрепление дисциплины, организованности и порядка. Празднование 60-летия образования СССР еще раз продемонстрировало прочную дружбу всех советских народов.

Сейчас повсеместно началась подготовительная работа. Центральный Комитет КПСС рассмотрел задачи партийных организаций в связи с подготовкой и проведением выборов в Верховный Совет СССР одиннадцатого созыва. Предвыборная кампания, как известно, проходит в несколько этапов — от образования округов до выдвижения кандидатов, встреч их с избирателями и, наконец, голосования. Сейчас на предпринятых проходят собрания трудящихся по выдвижению представителей в состав окружных избирательных комиссий по выборам в Совет Союза Верховного Совета СССР по Первоуральскому избирательному округу № 303 и Совет Национальностей Верховного Совета СССР по Свердловскому избирательному округу № 25. От коллектива динасового завода в состав окружной избирательной комиссии по выборам в Совет Национальностей Верховного Совета СССР по Свердловскому избирательному округу № 25 выдвинут обжигальщик А. С. Павлицкий.

Наша партия всегда считала и считает, что выборы — это одно из наиболее ярких проявлений социалистической демократии. В. И. Ленин еще в первые годы Советской власти подчеркивал: «Масса должна иметь право выбрать себе ответственных руководителей. Масса должна иметь право сменять их, масса должна иметь право знать и проверять каждый самый малый шаг их деятельности». И работа во время предвыборной кампании должна вестись под знаком усиления борьбы за подъем инициативы масс, развертывания социалистического соревнования, укрепления трудовой дисциплины. На этом должны быть сосредоточены усилия агитаторов, агитколлективов. В постановлении Центрального Комитета КПСС сказано, что выполнение производственных планов, поставок по договорам, проведение зимов-

ки скота, подготовка к весеннему севу, производство товаров народного потребления, организация отдыха трудящихся — все это должно ставиться в основу политической — массовой работы. Партийным организациям необходимо укрепить состав агитаторов и политинформаторов, привлекать к агитационной работе хозяйственных руководителей, партийный, профсоюзный, комсомольский актив, чтобы дойти до каждого избирателя.

В организации широкой массово-политической работы большую роль должны сыграть агитпункты. Двери их распахнутся уже в начале будущей недели. Важно, чтобы проводимые в них встречи, беседы, информационные конференции, вечера вопросов и ответов были содержательны, интересны, привлекательны для избирателей. У партийных организаций первого, пятого цехов Новотрубного завода, четвертого стройуправления, опытно-экспериментального завода радиотелевизионного оборудования, динасового завода есть богатый опыт проведения предвыборных кампаний. На агитпунктах они выпускают стенные газеты, информационные бюллетени, организуют дежурство агитаторов, хозяйственных руководителей. Избиратели получают здесь консультации, выясняют волнующие их вопросы. Безусловно, и ныне первоуральцев будут интересовать не только общеполитические, международные проблемы, но и положение в родном городе, в микрорайоне, на своей улице. Словом, все, что оправдало себя на практике, необходимо использовать, вести агитационно-массовую работу целенаправленно.

По установившейся традиции советские люди встречают выборы в Верховный Совет СССР как большой всенародный праздник, готовятся отметить его новыми достижениями в труде. В эти дни на предприятиях, в организациях и учреждениях обсуждаются индивидуальные и коллективные обязательства на будущий год. В них находят отражение новые рубежи повышения производительности труда, улучшения качества продукции, экономии сырья, материалов, топливно-энергетических ресурсов.

Подготовка и проведение выборов в Верховный Совет СССР — это серьезный экзамен для каждой партийной организации. Прежде всего надо четко спланировать предстоящую работу, придать ей максимум организованности, конкретности и оперативности. Партийные, советские, профсоюзные, комсомольские и другие общественные организации должны сделать все необходимое, чтобы избирательная кампания прошла организованно, на высоком политическом уровне.

Третьему году пятилетки — ударный финиш! — ЕСТЬ ГОДОВОЙ!

Первый литейный цех завода сантехизделий выпускает чугунно-монтажные изделия. Слаженно работает коллектив. Еще 30 ноября было выполнено задание трех лет пятилетки по товарной продукции, дефицита в декабре — по валовой продукции. А вчера цех завершил выполнение годового плана и до конца месяца выдает продукции дополнительно на тридцать тысяч рублей. Два месяца подряд — в октябре и ноябре — коллективу присуждалось первое место в социалистическом соревновании.

Годовые обязательства в цехе выполнили 26 грузчиков, в том числе формовщик Ю. Г. Мангилев, выбивальщик литья Г. В. Каримова, обрубщик литья А. А. Корлыханов. На формовочном участке лучшие показатели у смены мастера Е. К. Хрущевой.

Л. ЧЕРНЯЕВА, начальник отдела организации труда.

КАЛЕНДАРЬ БРИГАДЫ

На рабочем календаре коллектива участка приемки и подготовки труб к производству цеха № 10 Новотрубного завода, возглавляемого бригадиром, кандидатом в члены КПСС К. Б. Егоровым, уже февраль 1984 года. Годовой план нынешнего года труженики выполнили еще 26 ноября. Среднемесячное выполнение норм выработки составляет 112,1 процента, за одиннадцать месяцев текущего года выдано 3955 тонн заготовки при плане 3508

тонн. В бригаде десять человек при штате 14. Коллектив работает по бригадному методу организации и оплаты труда с 1981 года. Экономические показатели бригады высоки: производительность труда на горячий час возросла на 51 процент по сравнению с уровнем работы до перехода на бригадный метод, затраты на производство одной тонны продукции снижены фактически на один рубль. Богат и лицевой счет бригады: при годовых обязательствах 10

тысяч рублей за одиннадцать месяцев сэкономлено около 13 тысяч рублей. Достигнуто это за счет выпуска сверхплановой продукции и экономии используемого инструмента. В числе передовиков производства резчики В. М. Пашов, Г. Т. Берсенева, неоднократно признававшиеся лучшими по профессии.

А. БАТАЛОВ, бригадир цеха № 10 Новотрубного завода, рабкор.

ХОТЬ И КОРОТОК ДЕНЬ...

Короток зимний день. Это, однако, не мешает передовикам производства Коуровского леспромхоза перевыполнять дневные нормы и социалистические обязательства. Взять хотя бы коллективы Коуровского и Новотрубного лесопунктов. Одиннадцатимесячную программу заготовки древесины они выполнили на 110,9 и 108,6 процента. Перекрыты

социалистические обязательства. Впереди идут лесозаготовительные мастерские участки, которыми руководят С. А. Скорогонов, М. Ф. Сонных и М. Е. Заболотских. Среди бригад первенство в социалистическом соревновании присуждено коллективу коммуниста Н. С. Вислобокова, выполнившему план на 123,9 процента. Высокие показатели достигнуты за счет четкой, слаженной работы. Пример подают бригадир, трактористы В. И. Кирилович и В. Г. Бессонов, машинист валочно-пакетирующей машины А. Н. Гордилов.

А. ШИЛЯЕВ, инженер отдела организации труда Коуровского леспромхоза.

В ГОРОДСКОЙ ГАЛЕРЕЕ ПОЧЕТА

МАШИНИСТ ТУРБИН ГАЛИНА АНЧУГОВА



Вчера у Галины Прокопьевны Анчуговой и ее товарищей по работе был праздник. Их профессиональный праздник — День энергетика. По традиции в этот день коллектив теплоэлектроцентрали, где много лет трудится Галина Прокопьевна, подводил итоги очередного года. Оговорки здесь нет: коллектив предприятия не-

изменно справляется со своими плановыми заданиями и социалистическими обязательствами досрочно. Вот и нынче Новый год работники ТЭЦ встретили уже 10 декабря. Свой вклад в общий успех внесла и Г. П. Анчугова.

Она работает машинистом турбины в котло-турбинном цехе. Обязанности привлекла выполнять аккуратно, четко, в строгом соответствии с установленными правилами. Может быть, такая характеристика звучит несколько суховаты, однако суть ее точна и верна. Именно эти качества необходимы прежде всего для работы на теплоэлектроцентрали: малейшая оплошность, заминка, просто невнимательность могут обернуться серьезнейшими последствиями. Тепловые или энергетические артерии города окажутся безжизненными.

За пятилетку энергетикам страны предстоит

экономить 12 миллионов тонн условного топлива. Главный источник экономии — сокращение его удельного расхода. И Галина Прокопьевна не забывает об этом строгом правиле. Она умеет организовать свою работу так, что исключаются даже малейшие сбои, а рабочий режим становится оптимальным. Показательная деталь: на лицевой счет экономии бригады, в которой трудится Г. П. Анчугова, нынче внесено уже около шести тысяч рублей. Опытный машинист, она неоднократно становилась победителем социалистического соревнования, носит высокое звание ударника коммунистического труда, ее имя занесено в книгу Почета предприятия. А в канун нынешнего профессионального праздника Галина Прокопьевна в числе пятнадцати других тружеников ТЭЦ была признана лучшей по профессии.

Машины, которыми ладно и умело управляет Анчугова, всегда в безупречном состоянии. Опытным и мастеровитым рукам они служат добросовестно и верно. Значит — и всему городу.

На снимке: Г. П. Анчугова. Фото А. Кадочникова.



БЕЙРУТ. Два сильных взрыва произошли в ливанской столице. Грузовик, начиненный взрывчаткой, взорвался в непосредственной близости от главной штаб-квартиры французского контингента так называемых «многонациональных сил». Другим взрывом был разрушен первый этаж гостиницы на центральной торговой улице Бейрута — Хамре. Имеются жертвы.

ПАРИЖ. Как сообщает агентство Франс Пресс, Франция намерена в ближайшие дни поставить ливанской армии крупную партию вооружений. В Бейрут будет доставлено около ста французских танков «АМХ-13», тридцать бронетранспортеров, а также боевые вертолеты, оснащенные противотанковыми ракетными системами.

БОНН. В знак протеста против начавшегося в ФРГ размещения нового американского ракетно-ядерного оружия первого удара все большее число западно-германских городов и общин объявляются «зонами, свободными от ядерного оружия». Как сообщает агентство Прогресс прессы агентств (ППА), резолюции, отвергающие размещение на своей территории всех видов оружия массового уничтожения, приняли городской совет Дармштадта и общинный совет Лангенса (земля Гессен). В общей сложности уже 80 западно-германских городов и общин объявлены «зонами, свободными от ядерного оружия».

ЛИМА. Еще одна ультра-правая полувоенная организация объявилась в Уругвае. Печать отмечает, что в дома многих жителей Монтевидео, оппозиционно настроенных к правящему реакционному военному режиму, стали приходить письма с угрозами от имени так называемого «командования национального действия».

ВАШИНГТОН. О проведении третьего испытания межконтинентальной баллистической ракеты «МХ» объявило министерство ВВС США. В общей сложности, по плану Пентагона, намечено провести 20 подобных испытаний.

БРЮССЕЛЬ. Армия «лишних людей» в странах — членах «Общего рынка» достигла 12 миллионов 300 тысяч человек. Об этом сообщила статистическая служба ЕЭС. Таким образом, лишены права на труд 10,9 процента всего трудоспособного населения «девятки». Среди них — 4,7 миллиона молодых людей.

ТОКИО. Новое проснулось вулкан Сиране в японской префектуре Нагано. Над его кратером взметнулся столб вулканического пепла высотой свыше 300 метров.

Страница НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ

*Выпуск № 12 (260)

■ Адрес опыта

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

Немало добрых дел на счету дозорных цеха № 35 Новотрубного завода. Об этом знает весь коллектив благодаря гласности работы народных контролеров. На стенде регулярно появляются материалы проверок, рассказывается о принятых мерах. С отдачей действуют активисты. Под особым контролем был комплексный план оргтехмероприятий. В течение года не раз возвращались к нему. Все пункты его выполнены, в результате сэкономлено 87 тысяч рублей. Вопросы эффективного использования сырья, материалов, топлива, энергетических ресурсов тоже в поле зрения дозорных. Они не только констатируют недостатки, но сами активно участвуют в общественном смотре, высказывают предложения, направленные на экономию. Удалось сберечь почти две тысячи киловатт-часов электроэнергии.

Последовательность просматривается и в рейдах по трудовой дисциплине. Например, девятого ноября контролеры В. П. Шведов, Е. Л. Сивковский, В. Н. Воробьев, А. Г. Мурашко организовали рейд по исполнению рабочего времени на участке электроснабжения и в ремонтной службе. И были удовлетворены: ни одного замечания. Спустя несколько дней повторили проверку на других участках. 18 ноября дозорные вновь вышли в рейд. На участке ЭТЛ они зафиксировали полуторачасовое опоздание В. П. Коростелева.

В декабре народные контролеры организовали несколько проверок на эту тему. Дозорные обращают внимание не только на опоздания и преждевременный уход на перерыв, но и на то, как люди обеспечены работой в течение смены. И тут они проявляют хозяйский подход, высказывают советы и рекомендации руководителям цеха по организации труда.

Поинтересовался у заместителя председателя груп-

пы В. И. Шутова, возникают ли трудности при подготовке и проведении рейдов, все ли одинаково активны. Вопрос этот возник у меня не случайно. Знакомился с деятельностью дозорных других цехов. Как правило, лишь несколько человек из группы участвуют в проверках. Здесь же все тридцать три контролера в равной степени активны. Помогает им учеба в школе народных контролеров, которая создана в цехе. На занятиях разбираются практические вопросы.

Общественной работе способствует и четкое распределение обязанностей. В группе создано пять секторов. Л. П. Кормильцев возглавляет сектор качества. Вопросы экономии держит под контролем группа под руководством Л. М. Южанина. За производственный сектор отвечает Е. Л. Сивковский.

Деятельность дозорных не сводится к проваркам. Они беседуют с рабочими, мастерами, спрашивают их мнение, как бороться с бесхозяйственностью, устраняют недостатки. И находят единомышленников, помощников, которые в другой раз не пройдут мимо неполадок, а будут бить тревогу. Так, народный контролер Л. П. Кормильцев и В. К. Аристов во время рейда на участке, обслуживающем четвертый цех, выслушали немало предложений, критических замечаний. Рабочие просили ускорить строительство прибора, наладить вытяжную вентиляцию. Механики этого цеха плохо следят за обкатными станами, поэтому раньше срока изнашиваются подшипники. С сигналами дозорные обратились к администрации цехов № 35 и 4 и надеются, что будут приняты меры.

Все это свидетельствует о наступательной позиции народных контролеров.

П. ШЕВЕЛЕВ, заведующий нештатным отделом народного контроля редакции городской газеты.

*За 50-миллионный фонд бережливости

Три года назад работники городской газеты, народные контролеры — передовые рабочие выступили с инициативой: создать в одиннадцатой пятилетке 50-миллионный фонд бережливости. Подсчитано, что за истекшее время первоуральцы занесли в этот фонд 30,9 миллиона рублей. «Экономить в большом и малом» — таков девиз дозорных предприятий и организаций.

РЕЗЕРВОВ ЕЩЕ МНОГО

Один из важных показателей нашей работы — расход горюче-смазочных материалов. Экономии их всегда уделялось большое внимание, но сейчас, после постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР, в особенности. Ежегодно проводится анализ расхода горюче-смазочных материалов, выявляем факторы, влияющие на перерасход их, намечаем мероприятия по экономии.

Большую роль сыграло введение карт расстояний внутризаводских, городских и междугородных перевозок. Перевели обработку путевых листов в вычислительный центр. Теперь мы получаем ежедневно информацию о технико-экономических показателях работы транспорта и расходовании ГСМ. Программирование контроля каждого путевого листа автомобиля на выявление перерасхода горюче-смазочных материалов дает возможность своевременно принимать меры.

Сейчас налажен постоянный контроль за работой спидометров. В декабре, например, за выезд на линию с неисправными спидометрами наказаны водители Н. Н. Гуськов, В. Г. Бахтин, Л. В. Орлицкий, А. С. Галлямов. В цехе действует положение, предусматривающее удержание с виновного стоимости перерасходованных материалов, лишение премии по этой статье. Прове-

дены и совещания с хозяйственными руководителями, изданы соответствующие приказы по заводу.

Все это позволило за одиннадцать месяцев снизить по сравнению с прошлым годом расход бензина на 5,7 процента, дизельного топлива — на 10,9 процента.

Но резервы далеко не исчерпаны. Сдача отработанных масел на переработку организована плохо. Автомашины часто загружаются неполностью, много времени простаивают под разгрузкой и погрузкой. Многим водителям надо повышать квалификацию, технические знания эксплуатации автомашин.

В. КОКОТОВ, председатель группы народного контроля цеха № 15 Новотрубного завода.

НЕ ЗА СЧЕТ ГОСУДАРСТВА

Во всех автоколоннах, мастерских и бригадах прошли собрания, обсудившие постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР о дальнейшем повышении экономии горюче-смазочных материалов. Коллектив восьмой автобазы одобрил выдвинутые требования. Разработаны мероприятия из 20 пунктов, направленные на сохранность, учет, рациональное использование автотранспорта.

В текущем году мы провели пять рейдов и проверок выдачи, расхода, учета и хранения горюче-смазоч-

ных материалов. 28 народных контролеров участвовало в них. Выявили серьезные недостатки. В пятой автоколонне в запущенном состоянии находились емкости для хранения горючего и масел, к ним был свободный доступ. Не было писюлетов на раздаточных шлангах, емкостей для слива оставшегося в шлангах бензина, и он терялся.

Такие же недостатки обнаружались в шестой автоколонне. В центральном гараже проверили состояние спидометров. Выяснилось, что у некоторых водителей не совпадали показания спидометров с оформленными для сдачи путевыми листами. Народные контролеры В. И. Ельшин, Е. А. Проничкин, В. В. Жолобов и другие составили акты и передали их руководителям автобазы для принятия мер. Предложения дозорных вошли в мероприятия по экономии горюче-смазочных материалов.

Особое внимание мы уделяем борьбе с приписками. Были случаи, когда машины работали без прицепа, а водители оформляли документы, будто работали с прицепами. Переплаченная заработная плата с них взыскана. Я же твердо уверен, что приписки на автотранспорте происходят по вине заказчиков. Например, строители часто не обеспечивают водителей работой из-за собственной неорганизованности. И чтобы как-то завуалировать ее, они делают отметки о том, что работа выполнена. К таким явлениям надо относиться неприемлемо. Надо, чтобы не государство расплачивалось за плохую организацию труда, а заказчики, не обеспечивающие работу автомашин.

Н. МАМОНТОВ, председатель группы народного контроля.

Лучших представителей трудового коллектива выбрали в группу народного контроля рабочие одиннадцатого цеха Новотрубного завода. Среди них электросварщик труб А. В. Голубев. Анатолий Васильевич — ударник коммунистического труда, кавалер ордена Трудовой Славы III степени. Общественное поручение передовик производства А. В. Голубев выполняет с интересом и ответственностью.

Фото А. Кадочникова.

МЕРЫ ПРИНЯТЫ

В ноябрьском выпуске страницы народного контроля опубликована реплика «Кадровые манипуляции». Автор старший ревизор-инспектор Л. Саранчина рассказала о нарушениях штатно-сметной дисциплины на Новоуткинском заводе «Искра». Так, в прошлом году сверх установленного лимита предельных ассигнований на содержание административно-управленческого персонала перерасходовано почти 19 тысяч рублей. Ныне сверх лимита содержится девять сторожей с месячным фондом зарплаты 630 рублей, три контрольных мастера с месячным фондом зарплаты 483 рубля. В заметке приведены и другие факты. Горфинотдел взыскал 53 тысяч рублей. Завод несет огромные убытки из-за непроизводительных расходов. Более того, предприятие не справляется с плановыми заданиями по выпуску товарной продукции, реализации, производительности труда. Себестоимость в этом году пре-

вышена на 170 тысяч рублей, а прибыли получено только 45 тысяч. Завод несет немалые убытки от непроизводительных расходов. Горфинотдел взыскал с предприятия более 50 тысяч рублей.

Однако, как показала проверка, директор завода В. А. Перминов, главный бухгалтер С. С. Карнаухов, начальник отдела организации труда и зарплаты В. А. Козырин не дали правильной оценки своим действиям. После приказа по заводу, который последовал спустя месяц после проверки, все незаконно содержащиеся лица остались на прежних должностях.

Городской комитет народного контроля объявил выговоры за штатно-сметные нарушения В. А. Перминову, С. С. Карнаухову, В. А. Козырину. На них также наложен денежный начет. Группе народного контроля предприятия предложено систематически проводить проверки по соблюдению финансовой дисциплины.

2, 3, 4, 5 общей стоимостью 123 тысячи рублей. На заводе время от времени пишется приказ о своевременном использовании оборудования. Но, как видите, не выполняются.

А. ГОРДЕЕВ, нештатный инспектор городского комитета народного контроля.

■ В ГРУППАХ И ПОСТАХ

ВОСПИТЫВАЯ БЕРЕЖЛИВОСТЬ

Одним из важнейших направлений работы дозорные Билимбаевского рудника считают борьбу за экономное расходование энергетических и топливных ресурсов. Проверки, которые проводятся здесь систематически, позволяют народным контролерам под руководством коммуниста С. И. Россошных добиваться искоренения замеченных недостатков. Несмотря на то что с начала года коллектив сберег солидное количество электроэнергии, группа в четвертом квартале вновь вышла в рейд и по его итогам рекомендовала администрации рудника мероприятия, способствующие воспитанию у каждого труженика рачительного отношения к народному добру, более четкому контролю за использованием электричества. Указано на необходимость обеспечить все участки приборами учета электроэнергии, направить на борьбу с потерями средства наглядной агитации.

Ю. ПЕЛИХ, секретарь партбюро рудоуправления.

ПРОЯВЛЯЮТ НАСТОЙЧИВОСТЬ

Еще в июле народные контролеры завода трубчатых строительных конструкций обратили внимание на то, что на автотранспортном участке слабо ведется учет горюче-смазочных материалов. По итогам рейда на предприятии был издан приказ. Полгода спустя дозорные решили проверить, как он выполняется, и установили, что руководитель участка В. И. Маханьков недостаточно исполнительен и требователен к подчиненным. По-прежнему допускаются серьезные нарушения в оформлении путевых листов, нет положения о премировании рабочих за экономию горючего, допускаются приписки в раздаточной ведомости. Не прислушались на автотранспортном участке и к рекомендациям дозорных. Группа народного контроля обратила внимание администрации завода на эти факты. Виновные привлечены к дисциплинарной ответственности.

И. БАННОВ, секретарь партбюро завода трубчатых строительных конструкций.

РЕЙД ПЕРЕД СМЕНОЙ

Народные контролеры динасового завода провели массовый рейд по соблюдению пропускного режима. В проходной предприятия были задержаны рабочие, опоздавшие на смену. На этот раз их было четверо. Всем пришлось держать ответ перед трудовыми коллективами. Замечание получили и строители треста Уралтяжстрой, начавшие рабочий день на туннельной печи № 4 позже обычного. Результаты рейда обнародованы по заводскому радио.

А. КОБЯКОВ, рабкор.



РАСПЛАТИЛИСЬ ЗА ХАЛАТНОСТЬ

В городской комитет народного контроля поступил сигнал рабочих цеха централизованного ремонта треста Свердловэнергоремонт: при разгрузке из железнодорожного вагона расколото большое количество огнеупорного кирпича. При проверке дозорные обнаружили, что этот тревожный факт — следствие халатности, проявленной старшим мастером Е. Е. Рейнгардом, исполняющим в то время обязанности начальника цеха, и старшим мастером А. С. Черными.

Получив извещение о прибытии груза с Богдановичского огнеупорного завода, Е. Е. Рейнгард отреагировал лишь на третьи сутки. В результате за простой вагона пришлось уплатить свыше ста тридцати рублей.

Своей площадки и разгрузочных механизмов цех не имеет, поэтому по договору аренды с Новотрубным заводом грузы принимаются там. Однако старший мастер дал распоряжение выдвигать рабочих и выгрузить кирпич на территории теплоэлектроцентрали.

А. С. Черных тоже отнесся к порученному спустя рукава: его подчиненные выбросили из вагона кирпич, превратив в обломки три тонны. Так ответственные лица безответственно нанесли ущерб предприятию в сумме двухсот сорока двух

рублей. Только после вмешательства городского комитета народного контроля начальник цеха С. Г. Габов и Е. Е. Рейнгард приняли меры по сортировке и складированию кирпича.

Бесхозяйственность строго наказана: Е. Е. Рейнгарду и А. С. Черным объявлено по взысканию. На Е. Е. Рейнгарда произведен денежный начет для частичного возмещения убытков.

А. СОПОВА, нештатный инспектор городского комитета народного контроля.

■ Острый сигнал

Ежегодно новотрубному заводу выделяются большие средства для замены изношенного оборудования на более совершенное. Как же используются эти средства на предприятии?

На 1 января 1983 года на складе оставалось лежать оборудование на сумму 810 тысяч рублей. Не улучшилось положение и сегодня.

ЗАЛЕЖИ НА СКЛАДЕ

Для цеха № 25 в прошлом году получена высококачественная установка, ныне добавилась еще одна. Ему же адресованы две автоматические линии гальванопокрытия. Еще раньше пришли вагонные весы в цех № 20 и службы охраны за-

вода. С 1977 года отделом научной организации труда и управления производством не используется типографское оборудование. Неблагополучно обстоит дело и с монтажом мостовых кранов, полученных в разное время для цехов № 1,

Строится городок

Коммунальщики производственного объединения «Хромпик» заняты строительством снежного городка у новогодней елки, что устанавливается в парке у клуба имени Ленина. Снежные барьеры, горки, ледяные пьедесталы выполнены их руками. В устройстве городка помогают работникам ЖКО коллективы автотранспортного и электроцеха объединения. Электрики иллюминировали здание клуба, вмонтировали цветные лампочки в пьедесталы. Сейчас коммунальщикам предстоит украсить елку, а также сделать снежный лабиринт и горку для малышей. Хорошо трудятся на сооружении городка плотники ЖКО Н. Ф. Лоцилов, А. Е. Щипачев, М. К. Юничев. Они готовят проект работ для художников.

Н. НИКОШНОВ,
заместитель начальника
ЖКО производственного
объединения
«Хромпик».

Звания достойны

Прошло заседание домашнего комитета жилищно-эксплуатационного участка № 14 УЖКХ Новотрубного завода, где подводились итоги соревнования домов за звание образцовых, а также подтверждение этого титула. Семь домов на участке вновь подтвердили, что достойны зваться образцовыми, трем домам — № 24, 26 по проспекту Ильича, № 56-а по улице Трубиных — решено присвоить звание.

Т. ТИМОХИНА,
начальник ЖЭУ № 14
УЖКХ Новотрубного
завода.

Площадки
для детворы

В восьми подъездах дома № 2 по улице Емлина, что относится к жилищно-эксплуатационному участку № 17 УЖКХ Новотрубного завода, прошли собрания жителей. В четырех из них были оглашены итоги проверки комиссии домового комитета и решение о присвоении подъездам звания образцовых. В остальных шел разговор о сооружении во дворе детской площадки. Решено просить помочь шефов — работников цеха № 10 Новотрубного завода. Сейчас им переданы заказы на изготовление оборудования.

А жители дома № 6 по этой же улице на днях займутся сооружением корта во дворе.

В. ЗМЕЕВА,
начальник ЖЭУ № 17
УЖКХ Новотрубного
завода.

Наводят порядок

Жители дома № 6-б по улице Цветочной обратились в ЖКО завода по ремонту горного оборудования с просьбой помочь навести в подъездах к Новому году порядок. Коммунальщики их инициативу поддержали: выдвинули известие, кисти. Полным ходом в подъездах идет ремонт.

Приятно, когда люди чувствуют себя хозяевами в своем доме: берегут его, чистоту создают.

Л. ЯКОВЛЕВА,
начальник ЖКО завода
по ремонту горного
оборудования.



Ульяновск. Важным учебно-методическим центром пропаганды ленинского теоретического наследия стал на родине вождя Дом политического просвещения при Ульяновском областном комитете партии. В различных кружках, школах, семинарах сети партийной и комсомольской учебы, а также экономического образования сегодня занимается каждый третий житель города и области. Отряд идеологических бойцов области насчитывает ныне 12 тысяч человек. В свете требований июньского [1983 г.] Пленума ЦК КПСС значительно улучшены формы и методы пропагандистской деятельности.

Одна из задач, которую успешно решил коллектив областного Дома политического просвещения вместе с кадрами пропагандистов на предприятиях, в хозяйствах и учебных заведениях, — это максимальное соединение теории с непосредственной социальной практикой. Действенной формой приобщения трудящихся к изучению ленинского идейного наследия стало проведение Домом политического просвещения конкурсов рефератов слушателей.

Победителем одного из них стал коммунист локомотивного депо, машинист первого класса Владимир Сергеевич Земсков. В своей работе «Обеспечение сознательной дисциплины и четкой организации труда —

требование времени» он внес конкретные предложения по улучшению работы железнодорожного транспорта, рассказывает об опыте воспитательной работы в коллективе депо и комсомольско-молодежной локомотивной колонне, которую он возглавляет. Семинары пропагандистов, цикл консультаций и лекций по коллективной организации труда «Бригадный хозрасчет» тоже нашли постоянную прописку в программе работы коллектива Дома политического просвещения.

На снимке: Дом политического просвещения в Ленинском мемориальном центре в Ульяновске. Здесь пропагандистский актив, трудящиеся города и области постигают мудрость и широту теоретического наследия вождя.

Фото Ю. Белозерова.
Фотохроника ТАСС.

ДВОРОВЫЙ КЛУБ И ПОДРОСТОК
Редкие гости «Факела»

Дворовый клуб «Факел» мало чем отличается от других. Образцовым его не назовешь, но и к разряду плохих отнести нельзя. Вечерами здесь собираются подростки, играют в теннис, шахматы, шашки. Несколько лет действуют кружки фотододела и выжигания. Но и их работа пущена на самотек. Время от времени появляются руководители-общественники из шефствующего цеха № 1 Новотрубного завода. Но это бывает, к сожалению, нечасто. Поскольку с профессиональным «организмом» постоянные проблемы, то ребята решили взять инициативу в свои руки. Те из них, кто чему-то научился, помогают воспитателю Нине Петровне Шулиной организовывать остальных ребят, сами ведут кружки. Например, семиклассник школы № 32 Валерий Базанов занимается со сверстниками и младшими школьниками выжиганием.

Труднее со спортивными секциями. Правда, на зимний сезон комсомольская организация первого цеха направляет тренера хоккейной команды. В прошлом году им был слесарь маслохозяйства Александр Вершинин. Кто будет в этом году — неизвестно.

— Но кого-нибудь подберем, — заверяет секретарь бюро ВЛКСМ цеха Виктор Фоминых.

Комсомольцы — несчастные гости в подшефном дворе. Виктор чистошерочно признался:

— Несколько раз забегал в клуб, но он был закрыт. А времени у меня, сами понимаете, в обрез.

В тот вечер, когда я пришла в «Факел», здесь было многолюдно. И все заняты каким-то делом. Малыши всецело поглощены ледовым сражением на площадке «настоящего хоккея». Девочки рисовали новогоднюю газету.

— Зачем мы приходим в клуб? — хором переспросили ребята.
Сергей Дубинин, Илья

Козлов, Оксана Халиуллина ответили разом:

— Играть в теннис. Володя Питиримов, зритель дворовой хоккейной команды, находит здесь спортивные и технические журналы. А пятиклассник Дима Никитин считает, что когда все углубляются в шахматы и шашки и в игровой наступает тишина, можно готовить домашнее задание.

Все эти ребята учатся в школе № 32, находящейся рядом. Ну, а контакты между школой и клубом существуют? Спросим об этом у организатора внеклассной работы Л. А. Мартыч. К сожалению, кроме совместных игр по хоккею, Лариса Алексеевна больше ничего не смогла назвать.

— Об этом клубе не надо писать, — сказала мне Л. А. Мартыч, — видите ли, это далеко не лучший вариант: полуподвальное помещение, которое оставляет желать лучшего. Действительно, помещение, в котором находится клуб, не из лучших, но усилиями начальника жилищно-эксплуатационного участка Т. В. Балаболиной, воспитателя Н. П. Шулиной и ребят здесь созданы и подерживаются чистота, порядок и даже уют. В городе немало дворовых клубов, находящихся в худших условиях, так что оговорку Л. А. Мартыч вряд ли можно считать существенной.

Школа и дворовый клуб... Две части единого целого — учебно-воспитательного процесса. Они должны помогать друг другу. Вечером, после уроков, подросток предоставлен сам себе. Тут-то и вступает в свои владения двор, вольный, трудно регламентируемый, непредсказуемый. Здесь нет ни классных наставников, ни учителей, а уроки начинаются самые сложные — уроки жизни, совести. К счастью, есть дворовый клуб.

Ребят интуитивно злечет в клуб прежде всего возможность дружеского

общения. Здесь они могут найти товарища по интересам, заняться любимым делом, просто поиграть. — Конечно, нам здесь нравится, — высказывает общее мнение пятиклассник Илья Козлов, — иначе бы не ходили.

Этому влечению можно придать целенаправленный характер, то есть сделать дворовые клубы средоточием духовной жизни подростков. И сделать это должны взрослые. Кто? Воспитатель, родители, учителя, шефы.

Но родители, по словам Нины Петровны, не заходят в клуб, совершенно не интересуясь, чем занимаются здесь их дети.

Не более частые гости в «Факеле» и учителя тридцать второй школы. А уж о шефах — комсомольцах из первого цеха Новотрубного завода и говорить не приходится. Их появление в клубе — праздник, которого никак не могут дожидаться ребята.

О. СТАРОСТИНА.

КОНКУРС МОЛОДЫХ

В конкурсе «Юный строитель», что проходил на строительстве нового дома в районе Корабельной рощи, составились учащиеся межшкольного учебно-производственного комбината, занимающиеся по профилю «Основы строительного дела», и будущие штукатуры-маляры из СПТУ № 7. Участникам предстояло подготовить и загрузить поверхность стены. Учитывалось время и качество выполненной работы, знание теоретического материала.

Первой закончила задание Г. Суровцева из профтехучилища № 7. Всего на минуту отстали от нее Л. Колдаев из школы № 12 и ученица школы № 4 Ж. Маркова. Лучшее качество работы продемонстрировал учащийся седьмой школы Р. Гайнуллин.

После теоретического задания жюри подвело итоги. Первое место заняла Ж. Маркова. Инструктор-наставник из СУ № 4 Г. С. Парфенова повязала ей алую ленту победителя.

Эффективное социалистическое хозяйствование немаловажно без опоры на коллектив, без воспитания экономической культуры, высокого качества работы каждого. В постановлении ЦК КПСС «О дальнейшем развитии и повышении эффективности бригадной формы организации и стимулирования труда в промышленности» отмечается, что в современных условиях одним из направлений повышения эффективности работы предприятий, широкого вовлечения рабочих в управление производством и воспитания является бригадная форма организации и стимулирования труда. Бригады играют важную роль в дальнейшей интенсификации общественного производства, в выполнении решений XXVI съезда партии, ноябрьского (1982 г.) и июньского (1983 г.) Пленумов ЦК КПСС, становясь основной производственной и социальной ячейкой трудовых коллективов.

В связи с этим значительно повышается и престиж бригадиров — руководителей первичных коллективов. Поэтому возникает необходимость подготовки бригадиров и их резерва. В Первоуральском рудоуправлении создано 100 бригад, охватывающих 750 человек, что составляет 72,3 процента от общей численности рабочих. За 1981—1983 годы обучено 65 бригадиров.

Повышение квалификации бригадиров проводится по утвержденной Министерством черной металлургии СССР программе с отрывом от работы на две недели. Учебная программа несколько изменена в соответствии со спецификой производства и согласована с главным инженером рудоуправления. Содержание ее направлено на изучение актуальных вопросов экономической политики КПСС на современном этапе, сущности и преимуществ коллективных форм организации и оплаты труда, особенностей оперативно-производственного планирования в условиях бригадных форм организации труда, социально-психологических и педагогических основ управления первичным трудовым коллективом.

Учебные занятия на курсах проводят специалисты рудоуправления: начальник ПТО Л. Л. Данилюк, заместитель начальника отдела научной организации труда Е. Е. Логиновских, старший инженер отдела НОТ Л. Д. Громова, эконо-

мист В. П. Таскаева, инженеры Н. М. Воронина, В. М. Глазкова, О. А. Еланцева. У всех специалистов высшее образование, это позволяет методически грамотно и качественно построить учебный процесс. Учебный материал направлен на решение конкретных производственных задач, возникающих в практической деятельности бригадиров. Интересное занятие, например, провела с бригадирами заместитель начальника отдела НОТ Е. Е. Логиновских на тему «Основы трудового законодательства».

В процессе собеседования, обмена опытом работы у слушателей формируется творческий подход к усвоению полученных знаний, применению их на практике. В то же время это помогает преподавателям определить подготовленность, грамотность, культуру бригадиров для внесения необходимых корректив в процесс обучения на будущее. Заслуживающей одобрения является практика проведения совещаний по охране труда и технике безопасности на курсах. 8 декабря главный инженер рудоуправления П. П. Шелестов и заместитель главного инженера по технике безопасности И. М. Проскурняков провели совещание со слушателями по предупреждению травматизма и аварий в отрасли и в рудоуправлении.

Обучение бригадиров способствует улучшению организации труда, повышению трудовой дисциплины и трудовой активности рабочих. Потери рабочего времени в бригадах за 11 месяцев 1983 года немного уменьшились по сравнению с 1982 годом. Текущее кадров в бригадах в 1983 году составляет 6,5 процента против 7,2 процента 1982 года.

Коллектив дробильно-обогатительной фабрики за период с 1983 года занял 11 классов мест в социалистическом соревновании, в результате чего ДОФ неоднократно присваивалось звание образцового. В этом есть, безусловно, и заслуга бригадиров, повысивших квалификацию на курсах. Занятия с бригадирами дают положительные результаты, поэтому эту форму надо развивать и совершенствовать, что, безусловно, будет способствовать дальнейшему повышению эффективности производства.

Н. БЕГАШЕВА,
методист Свердловского института технического обучения рабочих.

После критики

В письме жителей дома № 11 по улице Вайнера, опубликованном в № 220 под заголовком «Ускорьте ремонт», говорилось, что в осеннее время протекала крыша дома, и вода просачивалась в квартиры девятого этажа, ремонт был сделан неудачно. Сигнал авторов письма был направлен зам. начальника УЖКХ Новотрубного завода В. И. Пименову для принятия мер. Он сообщил, что текущий ремонт крыши проведен. Критику ремонтников кровлю дома работники коммунальной службы будут летом 1984 года.

Вручив Почетную грамоту и главный приз конкурса — фотоаппарат. Почетными грамотами и сувенирами награждены Л. Колдаев и Г. Суровцева, занявшие соответственно второе и третье места. Всем участникам конкурса вручены памятные значки.

В. ТОПОРКОВА,
мастер производственного объединения учебно-курсового комбината треста Уралтяжрубастрой, слушатель школы рабкоров.

Фильм о Билимбае

«Немые свидетели глубокой старины... 18-й век... Огнем и железом, потом и кровью в этих стенах были писаны первые страницы истории Билимбаевского завода. Он славился не только тем, что был в числе лучших на Урале. Но еще и тем, что его рабочие люди прослыли ослушниками, вольнодумцами, сподвижниками Емельяна Пугачева, бунтовщиками против бесправия...» — звучат слова дикторского текста, а на экране проплывают изображения каменных устоев рудного двора, массивных стен доменного цеха, остатков старинной плотины, мемориальная доска о первой партиячке.

На БЭЗСКиДе состоялся общественный просмотр короткометражного цветного

кинофильма «Быль и новь рабочего поселка». Это попытка средствами кино воссоздать большую, интересную историю Билимбая, показать, каков рабочий поселок сегодня. Фильм был принят первыми зрителями очень тепло.

В связи с приближающимся 250-летием Билимбая предполагается показать киноленту на праздничных вечерах, в школах, а ватем и на торжественном юбилее, посвященном юбилею.

Фильм «Быль и новь рабочего поселка» создан старейшим кинолюбителем города, журналистом, ветераном труда В. А. Дроткевичем и является его даром билимбаевскому музею.

В. БОГДАНОВ.

■ В БИБЛИОТЕКАХ ГОРОДА

Память о героях

Юные пионеры четвертого «В» класса борются за право носить отрядную имя Героя Советского Союза Д. М. Карбышева. О жизненном пути, подвиге ученого-коммуниста рассказали ребятам работники читального зала центральной детской библиотеки. Они познакомили детей с монографиями С. Голубова «Снимем, товарищи, шапки», Е. Решина «Генерал Карбышев».

Четверокурсники узнали о лучших пионерских отрядах школ города, пионерской дружине школы № 12, носящих имя Д. М. Карбышева, памятнике герою, воздвигнутому в шестидесятых годах в городе.

Н. КУЛЬНЕВА,

старший библиотекарь читального зала центральной детской библиотеки.

Учеба профактива

Работники библиотеки профкома Новотрубного завода совместно с профсоюзным комитетом завода провели очередную конференцию для профактива предприятия по книгам серии «Библиотечка профсоюзного активиста». Обсуждались статьи этой серии по организационно-массовой, культурно-массовой, жилищно-бытовой работе, охране труда и ряду других вопросов.

В своих выступлениях председатели цехкомов Б. А. Шулин, А. Я. Федорин, И. С. Калегин, Н. Г. Ряпосов, Б. В. Турик выделили те статьи, которые оказывают им большую помощь в работе.

С. ЛАДЫГИНА,

заведующая методическим отделом библиотеки профкома Новотрубного завода.

■ СЛУЖБА 01 НЕ ОМРАЧАЙТЕ ПРАЗДНИК

Новый год — один из самых любимых праздников взрослых и детей. Считанные дни остались до его наступления. И обязательно в каждой семье, школе, детском саду, учреждении яркими огнями, зажгутся лесные гости — елки.

Однако устройство елки связано с большой пожарной опасностью. Зесьма распространенной причиной загораний являются шалости детей с огнем. С появлением в домах новогодней елки количество пожаров по этой причине увеличивается, наносится материальный ущерб и самое главное — страдают дети. Так, большой материальный ущерб причинен пожаром семье Дмитриенко из Свердловска.

10-летний Сережа вскрыв хлопчатку у елки, и этого было достаточно, чтобы вспыхнул пожар. 5 января этого года произошел пожар в квартире № 45 по улице Комсомольской в доме № 2-а в семье Бердышевых. Сережа и Дима, учащиеся школы № 12, в отсутствие родителей взяли бенгальские свечи, зажгли их от горелки газовой плиты и стали бегать с ними по квартире. В квартире № 54 по улице Трубиных, 31-а сгорела полистиленовая елка.

Чтобы предотвратить беду при проведении праздников в детских учреждениях, необходимо соблюдать следующие правила. Поме-

щение должно находиться не выше второго этажа и иметь не менее двух выходов. Елку надо устанавливать на устойчивой подставке, в отдалении от отопительных приборов. Устраивать иллюминацию должен опытный электромонтер, строго соблюдая правила устройства электроустановок. Разрешается применять электрогирлянды только заводского изготовления. Во время утреника, новогоднего бала необходимо организовать дежурство членов добровольной пожарной дружины и, конечно, преподавателей, или воспитателей. Вблизи должны находиться первичные средства пожаротушения.

Правила нужно соблюдать и при установке елки в домашних условиях. Нельзя украшать елку целлулоидными и другими легко воспламеняющимися игрушками, применять свечи, бенгальские огни, одевать детей и взрослых в карнавальные костюмы, не пропитанные огнезащитным составом. Огнезащитные пакеты можно получить бесплатно в специализированном участке противопожарных работ по улице Гагарина, 24.

При соблюдении этих несложных правил праздник не обернется бедой.

В. ГАКОВА,
младший инспектор 47-й специальной военизированной пожарной части.



Новогодний «Голубой огонек»

Москва. Центральное телевидение СССР готовит традиционную новогоднюю передачу «Голубой огонек». В ней примут участие известные артисты театра, кино, эстрады.

На снимке: поэт народный артист СССР Николай Сличенко.

Фото В. Созинова.

Фотохроника ТАСС.

РУССКАЯ БАНЯ

Любят таличане свою баню, охотно бьются в ней. Привлекает она чистотой, уютом и какой-то деревенской простотой. Среди ее клиентов не только местные жители. Часто бывают здесь первоуральцы, пользуются услугами бани и свердловчане, приезжающие к кому-либо в гости.

Хозяйка гардеробной Г. Михайлова добродетельна со всеми, приветлива, внимательна. М. Першина, А. Соков, А. Наумов, А. Артюхин и другие тоже часто слышат благодарности в свой адрес. Все это создает у посетителей хорошее настроение.

Н. ТЮЛЕНЕВА,
рабкор.

ШАХМАТЫ

БЛИЦТУРНИР ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Более двух месяцев продолжалось первенство города по шахматам. А недавно завершился спор фичалистов. Уверенную победу одержал работник производственного объединения «Хромпик» В. Дроздов. Второй результат у динасовца А. Шакирова.

По окончании первенства состоялся блицтурнир, в котором приняли участие С. Григорьев, В. Волков, П. Сажин, В. Петраченко, В. Вертепа и другие. Сначала в числе лидеров были В. Петраченко и В. Вертепа. Но на финише их догнал П. Сажин, который и победил в турнире. Вторым стал В. Петраченко, третий результат у Г. Федосеева.

С. МАКАРОВ,
судья соревнований.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». Сегодня и завтра «ПОХИЩЕНИЕ ПО-АМЕРИКАНСКИ» (дети не допускаются). Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.

Кинотеатр «Космос». «ДОРОГОЙ МАЛЬЧИК». Сеансы: 9, 13-30 час. «ПАЦАНЫ». Сеансы: 11, 15-15, 17, 19, 21 час.

Клуб филиала Новотрубного завода. «БРАТ», начало в 20 час.

Клуб имени В. И. Ленина. «ПРОЩАЛЬНАЯ ПЕСНЯ ЛЮБВИ» (дети не допускаются). Сеансы: 18, 20 час.



КИНОТЕАТР «КОСМОС»

Демонстрируется новый цветной художественный фильм киностудии «Ленфильм».

Приглашаем в кинотеатр!

СТАДИОН НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА

Чемпионат СССР по хоккею с мячом команд первой лиги. Играют команды:

28—29 декабря. «Уральский трубник» — «Знамя» (Воткинск). Начало в 18 час. 30 мин.

3—4 января. «Уральский трубник» — «Маяк» (Краснотурьинск). Начало в 18 час. 30 мин.

ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ!

25 декабря крупные магазины горпромоторга работают с 10 до 15 часов. 26 декабря магазины рынка работают с 9 до 14 час. Магазины № 3 «Юбилейный» работает с 13 до 18 час.

ТЕМ, КТО ЛЮБИТ ШИТЬ САМ

Магазин № 10 «Ткани» (пос. Динас) предлагает добротные, нарядные красочные ткани. Шифон голубого и розового цветов, набивная ткань из хлопка хорошо драпируются, не мнутся. Также в магазине имеются платки шерстяные с козым пухом серого цвета по цене 10 рублей.

«Вкусными лекарствами» называют соки не случайно. Уж очень мало на свете лекарств, которые доставляли бы столько удовольствия.

Чем полезны соки? Повышают работоспособность, укрепляют здоровье, возбуждают аппетит. Только не ждите результата, если вспоминаете о соке раз в месяц. Возьмите за правило: стакан сока каждый день. Особенно необходимо это сейчас, когда соки заменяют нам свежие фрукты. Только один стакан яблочного или томатного сока — и вы получили суточную норму витамина «С» и каротина.

Сегодня в магазинах горпищеторга в продаже соки сливовый, грушево-виноградный, яблочно-грушевый, томатный, овощной, яблочный и другие.

Соков множество, а достоинство у них обилие витаминов и прекрасный вкус.

Комбинат коммунальных предприятий имеет в свободной продаже гранитные памятники с подцветчиком по цене 339 рублей.

Обращаться по адресу: ул. Братьев Пономаревых, 111, телефон 2-28-61.

Требуется благоустроенная комната или квартира для семьи из двух человек. Обращаться: ул. Пролетарская, 74 — 51, после 17 часов.

26 декабря в 19 часов во Дворце культуры «Строитель» демонстрируется художественный фильм «Требуются мужчины».

Авторы фильма рассказывают о конфликте бригадира плотников-бетонщиков, работающих на строительстве крупной ГЭС, Антона Панченко с новичком бригады Алексеем Веряскиным. Лишь к финалу истории герои поймут узость своих позиций, свои ошибки.

Приглашаем вас посмотреть этот фильм.

Первоуральская заготконтора продолжает закуп мясы от населения и заключение договоров на поставку сельхозпродуктов. Товары повышенного спроса продаются только гражданам, заключившим договор.

Обращаться: пос. Билимбае, ул. Октябрьская, 15, заготконтора, телефон 2-12.

Нашедшего документы и паспорт на имя Давыдовой Татьяны Васильевны прошу сообщить по адресу: ул. Трубиных, 46—36 (по смене «С»), за вознаграждение.

Меняется 3-комнатная квартира 45 кв. м на четвертом этаже и однокомнатная квартира 19 кв. м на первом этаже на 4-комнатную квартиру в 9-этажном доме. Обращаться: ул. Трубиных, 32-а, кв. 10, тел. 2-53-34.

Продается участок в коллективном саду № 59 (район Голлогорки). Обращаться: ул. Вайнера, 11-а, кв. 18.

Меняется 2-комнатная квартира (на 2-м этаже, комнаты изолированные) на 3-комнатную в районе Соцгорода. Обращаться по тел. 2-30-45.

Меняется однокомнатная квартира 13 кв. м на пятом этаже на 2-комнатную. Обращаться: ул. Строителей, 28-а, кв. 59, после 18 часов.

Меняю 3-комнатную квартиру 44 кв. м с балконом на две однокомнатные квартиры. 1-й этаж не предлагать. Обращаться: ул. Ленина, 100, кв. 54, в любое время.

Меняю 2-комнатную благоустроенную квартиру 32 кв. метра на втором этаже в г. Арцызе Одесской области на равноценную или трехкомнатную в г. Первоуральске или Свердловске. Обращаться: 272504, Одесская область, г. Арцыз-4, ул. Добровольского, 2 — 2, Князеву В. С.

Продается дом по адресу: пос. Первомайский, ул. Хорькова, 5.

Благодарим коллектив СУ-1 треста Уралтяжтрубстрой, особенно начальника участка Страхова Михаила Федоровича, механика Хомякова Григория Павловича, друзей и соседей, выразивших свое соболезнование и оказавших помощь в организации похорон Кривоногова Анатолия Александровича.

Жена и сыновья покойного.

Выражаем сердечную благодарность родным, близким, друзьям, соседям, коллективам цехов № 8, 2 производственного объединения «Хромпик», всем проводившим в последний путь нашу дорогую, любимую маму и бабушку Курочкину Афанасью Федоровну.

Семья покойной.

Сердечно благодарим коллектив цеха № 8 Новотрубного завода, администрацию цеха, особенно С. Ф. Ветшкину, В. П. Кошкарлова, Ф. П. Шулина, Н. Г. Скрюбина, соседей, родных, близких, разделивших наше горе, оказавших помощь в похоронах нашего любимого мужа, дяди, дедушки Власова Александра Авдеевича.

Жена.

Городской отдел народного образования и горком профсоюза глубоко скорбят по поводу преждевременной смерти ветерана педагогического труда

РУДНОВСКОЙ

Надежды Григорьевны и выражают искреннее соболезнование родным и близким.

Коллектив трудящихся трубопрокатного цеха № 1 Новотрубного завода выражает искреннее соболезнование родным и близким по поводу преждевременной смерти ветерана труда, почетного металлурга

ТОРХОВА

Василия Алексеевича.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

623100, г. Первоуральск, проспект Ильича, 21/40. ТЕЛЕФОНЫ: редактор 2-15-72, зам. редактора 2-52-05, отдел партийной жизни 2-52-83, экономический отдел 2-53-47, отдел писем 2-52-21, бухгалтерия и прием объявлений 2-53-71, директор типографии 2-46-55.

Печать высокая, Объем 1 п. л. Индекс 53825. Тираж 29860 Заказ 7926. Первоуральская типография упрполиграфиздата Свердловоблсполкома, г. Первоуральск, пр. Ильича, 36-а.